
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00161
Título da Pesquisa:
SHOPPING AOS DOMINGOS
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 16/MARÇO/1989
Tamanho da Pesquisa: 1050
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DA CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

305 29,0 29,0 29,0
377 35,9 35,9 65,0
368 35,0 35,0 100,0

1050 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

524 49,9 49,9 49,9
526 50,1 50,1 100,0

1050 100,0 100,0

q01 Você é a favor ou contra que as lojas dos shopping centers abram aos domingos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

646 61,5 61,5 61,5
270 25,7 25,7 87,2
111 10,6 10,6 97,8

23 2,2 2,2 100,0
1050 100,0 100,0

q02 Você costuma ir a shopping centers? Com que freqüência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Nunca vai
2 Uma ou mais vezes por 
semana
3 De uma a  três vezes 
por mês
4 A cada dois ou três 
meses
5 De vez em 
quando/raramente
Total

151 14,4 14,4 14,4
253 24,1 24,1 38,5

336 32,0 32,0 70,5

71 6,8 6,8 77,2

239 22,8 22,8 100,0

1050 100,0 100,0
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q03 Você trabalha? (Caso trabalhe) Você é: (Caso não trabalhe) O que você faz?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É proprietário de 
estabelecimento 
comercial (PATRÃO)
2 É proprietário de outro 
tipo de estabelecimento 
(PATRÃO)
3 É empregado do 
comércio
4 É empregado em outros 
ramos
5 Autônomo//trabalha por 
conta própria
6 Dona de casa
7 Só estuda
8 Aposentado/na Caixa
9 Desempregado
10 Outro (anote)
Total

35 3,3 3,3 3,3

19 1,8 1,8 5,1

182 17,3 17,3 22,5

328 31,2 31,2 53,7

151 14,4 14,4 68,1

163 15,5 15,5 83,6
38 3,6 3,6 87,2
84 8,0 8,0 95,2
48 4,6 4,6 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1050 100,0 100,0

q04 Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até primeiro grau
2 Segundo grau
3 Superior
Total

576 54,9 54,9 54,9
293 27,9 27,9 82,8
181 17,2 17,2 100,0

1050 100,0 100,0
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